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     № 42
Про виконання навчальних планів і програм 
за ІI семестр 2016/2017 навчального року
На виконання Закону України «Про загальну середню освіту», Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.08. 2010 № 778, відповідно до річного плану школи, з метою перевірки виконання навчальних програм адміністрацією школи проаналізовано стан виконання навчальних планів і програм за ІІ семестр 2016/2017 навчального року. 
Перевірено:
1. Кількість годин, відведених на вивчення предметів за навчальними програмами.
2. Фактична кількість використаних годин:
· використання годин інваріантної та варіативної складових навчального плану;

· відповідність вивчення навчального матеріалу календарному плануванню;

· послідовність вивчення навчального матеріалу і дотримання кількості годин, визначених програмою на кожну тему.

3.
 Виконання вчителями вимог навчальних програм:
· кількість проведених контрольних, лабораторних, практичних робіт згідно з графіком, творчих робіт, робіт з розвитку зв'язного мовлення, уроків позакласного читання;

· розподіл навчального матеріалу;

· оцінювання результатів навчальних досягнень учнів;

· проведення тематичного оцінювання навчальних досягнень учнів згідно з графіком тематичного оцінювання.

4.
Адекватність оцінювання рівня навчальних досягнень учнів вимогам навчальних програм.
За результатами перевірки встановлено, що станом на 06.06.2017 року інваріантну та варіативну складові частини навчальних планів виконано повністю за рахунок ущільнення деяких предметів.
Навчальний матеріал викладався відповідно до календарних планів з дотриманням кількості годин, призначених програмою на кожну тему. Графік контрольних робіт, тематичного оцінювання з предметів виконано.

Кількість годин, відведених для вивчення програмного матеріалу, які заплановані, співпадала з кількістю фактично проведених уроків. Обов’язковий мінімум практичних, лабораторних, контрольних робіт, уроків позакласного читання, робіт із зв’язного мовлення виконано в усіх 1-11-х класах. Уроки російської мови (вчитель Алексанянц О.В.), уроки музичного мистецтва (вчитель Штанкевська Т.В.), уроки математики (вчитель Костоглодова Т.П.) були ущільнені у зв’язку з проходженням курсової перепідготовки у КВНЗ «ХАНО». Уроки біології та хімії (вчитель Боженов О.В.), уроки історії (вчитель Павленко Г.М.), уроки трудового навчання (вчитель Цегельник А.С.) були ущільнені у зв’язку з лікарняним вчителя. Уроки початкових класів (1 клас) (вчитель Глущенко М.М.) були ущільнені у зв’язку з проходженням сесії.
Навчальні плани і програми з усіх навчальних предметів в 1-11-х класах виконано.
На підставі вищевикладеного,
НАКАЗУЮ:
1. Заступнику директора з НВР Алексанянцу О.В.:
1.1.
Ознайомити вчителів з даним наказом на нараді при директорі.
 Червень 2017 року
1.2.
Під час здійснення внутрішньо-шкільного контролю навчально - виховного процесу, згідно з річним планом роботи школи, проаналізувати якість виконання навчальних планів і програм учителями.
Червень 2017 року
2.
Керівникам шкільних методичних об’єднань: 
2.1.
Провести круглі столи щодо використання інноваційних технологій методично-навчальної роботи, міжпредметних зв'язків для оптимізації навчально-виховного процесу.
Червень 2017 року
2.2.
На засіданнях предметних методичних об'єднань проаналізувати питання повноти та якості виконання навчальних планів і програм учителями - предметниками, враховуючи специфіку предметів.
Червень 2017 року
3. Відповідальному за оновлення сайту школи розмістити даний наказ на сайті.

До 08.06.2017
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

В.о. директора школи



Т.В. Штанкевська
