Ви опинилися в осередку пожежі

не панікуйте та не тікайте від по​лум'я, що швидко наближається, у протилежний від вогню бік, а долай​те крайку вогню проти вітру, закривши голову і обличчя одягом;

з небезпечної зони, до якої наближається полум'я, виходьте швидко, перпендикулярно напряму розповсюдження вогню;

якщо втекти від пожежі неможливо, то вийдіть на відкриту місцевість, увійдіть у водойму або накрийтесь мокрим одягом і дихайте повітрям, що знаходиться  низько  над поверхнею землі, - повітря тут менш задимлене, рот і ніс при цьому прикривайте одягом чи шматком будь-якої тканини;

-
гасити полум'я невеликих низових пожеж можна, забиваючи  полум'я гілками листяних порід дерев, заливаючи водою, закидаючи вологим грун​том та затоптуючи ногами, будьте обережні в місцях горіння високих де​рев, вони можуть завалитися та трав​мувати вас;
- під час гасіння пожежі не відходьте далеко від доріг та просік, не випускайте з уваги інших учасників гасіння пожежі, підтримуйте з ними зв'язок за допомогою голосу; 

- особливо  будьте  обережні  у місцях торф’яних пожеж, враховуйте, що там можуть створюватися глибокі вирви, тому пересувайтеся, по можливості, перевіряючи палицею глибину шару що вигорів;

- після виходу із осередку пожежі повідомте місцеву адміністрацію та пожежну службу про місце, розміри та характер пожежі.

                                   СИТУАЦІЙНІ ЗАДАЧІ.

Задача 1.(Виберіть номе6р правильної відповіді).

При виході із зони лісової пожежі ви будете йти:

За вітром, захищаючи органи дихання змоченим у воді шматком тканини, марлевої пов’язки і т.п.

У навітряний бік перпендикулярно краю пожежі, використовуючи відкритій простір дороги.

Прощупуючи дорогу жердиною вздовж лісової річки по можливості перпендикулярно напрямку вітру або під кутом 45 градусів до нього.

Пригнувшись, напроти вітру.

Долаючи край пожежі проти вітру, накривши голову і обличчя верхнім одягом.   

Задача 2.(Виберіть номе6р правильної відповіді).

  Лісова пожежа наближається до населеного пункту. Ви:

Будете чекати повідомлень через засоби масової інформації і діяти у відповідності до вказівок органів місцевої влади і управляння ЦО.

Сховаєтесь в цегляних будівлях або вийдете на відкриті майдани або стадіони.

Будете швидко іти вздовж річки або безпосередньо по воді.

Усі разом будете іти шляхами, що виводять від вогню і у той бік, який веде у поле, до річки або інше безпечне місце.

Зберете найцінніші речі, документи, продукти споживання на 2 – 3 дні, запас питної води і будете виходити із зони лісової пожежі перпендикулярно напрямку вітру в безпечне місце.

Задача 3.(Виберіть номе6р правильної відповіді).

    Рятуючи постраждалих з палаючого будинку, ви:

Накриєтесь з головою мокрою ковдрою, шматком щільної тканини або пальтом (плащем), проходячи через палаюче приміщення.

Надінете ватно-марлеву пов’язку, змочену 5%-ним розчином лимонної

     кислоти, або респіратор Р-2 для захисту органів дихання від чадного газу при 

     знаходженні у сильно задимленому приміщенні.

Надінете протигаз ЦП-5, щільний одяг і гумове взуття для захисту від задимленості, високої температури і токсичних речовин, що утворилися при горінні.

Виявивши людину, на якій горить одяг, спробуєте загасити її за допомогою вогнегасника ВПП-10, і після цього евакуюєте його з палаючого будинку.

Двері у задимленому приміщенні будете відчиняти різко, щоб не отримати сильних опіків від розпеченої ручки.

Задача  4. (Вибрати  номер правильної відповіді)

При гасінні палаючої вертикальної поверхні з  використанням вогнегасника  ВПП-10 необхідно:

Підняти рукоятку угору і перекинути її до відказу, потім струсонути його кілька разів і 
                струмінь піни,  що  утворився,  спрямувати безпосередньо на палаючу частину поверхні.

Підняти рукоятку угору , перекинути її до  відказу, потім перевернути вогнегасник уверх дном  і  струмінь піни,  що  утворився,, направити у нижню частину палаючої поверхні.
Підняти рукоятку угору , перекинути її до  відказу, потім перевернути вогнегасник уверх дном  і  струмінь піни,  що  утворився,, направити у верхню частину палаючої  поверхні.
При наявності на вертикальній поверхні палаючих електричних дротів у 

      першу чергу гасити їх як основне джерело горіння.

При відсутності струменя піни з перевернутого уверх дном вогнегасника відкрутити кришку і прочистити збризк, потім закрутити кришку, кілька разів струсонути вогнегасник і при появленні струменя піни розпочати гасити з верхньої частини поверхні.

Задача  5. (Вибрати  номер правильної  відповіді)

Загасивши  палаючий  одяг на потерпілому, необхідно:

Спробувати  видалити  залишки одягу  і  бруд,, потім  прикрити  пошкоджену  поверхню  чистою тканиною, прикласти холод  і забезпечити постраждалому повний спокій.

Змастити обгорілу поверхню китовим, борсучим, ведмежим жиром або посипати крохмалем, содою, мукою, потім закрити обгорілу поверхню сухим стерильним простирадлом, дати постраждалому 2-3 пігулки анальгіну і запропонувати багато питва.

Спробувати видалити залишки одягу і бруд, проколоти опікові пухирі, промити обгорілу поверхню  слабким розчином  перманганату

       калію, закрити поверхню чистою тканиною і до приїзду «Швидкої» забезпечити постраждалому повний спокій.

Забинтувати або  щільно  сповити чистим простирадлом обгорілу частину тіла, наповнити снігом, льодом, холодною водою герметичні ємності і обкласти ними обгорілу  поверхню поверх сухим простирадлом, дати постраждалому 2-3 пігулки  анальгіну, запропонувати багато питва і до приїзду «Швидкої» забезпечити постраждалому повний спокій.

Накрити обгорілу поверхню сухим стерильним простирадлом або пелюшкою, наповнити снігом, льодом  або холодною водою поліетиленові пакети, пластикові пляшки  і обкласти ними обгорілу поверхню поверх  сухого простирадла  або пелюшки, дати постраждалому 2-3 пігулки анальгіну, забезпечити постраждалому повний  спокій до приїзду «Швидкої», запропонувати  багато питва.
